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Problem NoM
Input file stdin
Output file stdout

У Марселя недавно появилось новое хобби: создание дзен-садов. Он быстро разработал собственный
стиль, в котором используются 2N камней в качестве элементов сада. Половина камней зелёные
(покрыты мхом) и пронумерованы попарно различными числами от 1 до N , а другая половина
камней — серые (на них не растёт мох) и точно так же пронумерованы попарно различными числами
от 1 to N . Чтобы создать сад, Марсель разместит камни в некотором порядке вдоль прямой линии,
обеспечив расстояние между двумя рядом стоящими камнями ровно в один дюйм.

Когда дело доходит до оценки эстетической привлекательности сада, все сады считаются красивыми.
Тем не менее, у Марселя есть одно суеверие относительно своих садов: если расстояние между
двумя камнями, на которых написано одинаковое число, кратно M дюймам, то сад считается
M -неудачным, принося большое несчастье, и Code::Blocks падает на того, кто создал этот сад.
Марсель никогда не создаст такой сад. Естественно, все другие сады считаются M -удачными.

В рамках своего пути к просветлению Марсель решил создать все возможные M -удачные сады.
Однако, поскольку Марсель — предусмотрительный и хорошо организованный человек, он хотел бы
знать, сколько существует M -удачных садов, состоящих из 2N камней, прежде чем он отправится в
своё путешествие. Два сада A и B считаются различными, если существует такое целое i, 1 ≤ i ≤ 2N ,
что:

• цвет i-го камня в саду A отличается от цвета i-го камня в саду B, или
• число на i-м камне в саду A отличается от числа на i-м камне в саду B.

Input data

Первая и единственная строка входных данных содержит два целых числа N и M , означающих, что
Марсель создаст сады с 2N камнями, которые являются M -удачными.

Output data

В единственной строке выведите количество M -удачных садов из 2N камней по модулю 109 + 7.

Restrictions

• 1 ≤ M ≤ N ≤ 2 000

# Points Restrictions

1 9 1 ≤ N,M ≤ 5

2 12 1 ≤ N,M ≤ 100

3 13 1 ≤ N,M ≤ 300

4 18 1 ≤ N,M ≤ 900

5 48 Нет дополнительных ограничений

Examples
Input file Output file

100 23 171243255
1 1 0
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Explanation

Во втором примере есть 2N = 2 камней, один зелёный с номером 1, и один серый тоже с номером
1. Мы можем разместить серый камень перед зелёным или наоборот, получив 2 возможных сада.
Оба этих сада — 2-неудачные, так как для обоих садов расстояние между камнями под номером 1
составляет 1 дюйм, а это кратно M = 1 дюймам.
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